

福兔賀歲喜迎春 密西根中文學校2023春節聯歡會圓滿成功舉行

#

密西根中文學校

活動時間：2023-02-01

密西根中文學校於1月14日星期六下午舉辦新年晚會。這次的晚會是因疫情睽違三年之後首度舉辦，全校師生、家長及幹部們都開心地齊聚一堂，歡慶春節。

新年晚會由家長會長徐秀珠女士和校長陶茂森先生主辦，教務主任黃偉峰協同全校師生，共同策畫精彩的表演節目，所有家長及幹部們通力合作，完成這一場熱鬧的慶祝活動。僑務委員方晃贊、僑務諮詢委員張正義、僑務促進委員張虹、密西根中文學校聯合會會長李君豪，以及多位前校長、前家長會長等貴賓蒞臨，欣賞學生們的演出，與大家同樂。曾任本校校長的張正義委員，特別以母親的名義，發給全校學生每人一個紅包，張奶奶的慈愛與對學生的慰勉，將永銘在大家的心中。

節目由密西根舞獅隊鑼鼓歡騰的舞獅表演揭開序幕。高年級班的學生在陳翎玥老師的指導下，穿著禮服，氣度大方，幽默風趣的主持節目，介紹各班精彩的表演出場，展現了他們學習中文多年的優秀成果。今天的晚會上，從學前班到八年級班輪番上陣帶來非常多元又熱鬧的演出，包含歌曲、舞蹈、數來寶、眾口相聲、皮影戲、舞台劇、中文饒舌歌曲等令人目不暇給、精彩絕倫的演出。課外活動的扯鈴班及合氣道班也呈現精彩絕倫的演出，贏得滿堂喝采。

感謝駐芝加哥臺北經濟文化辦事處姜森處長、教育組林逸組長、僑務委員盧蔓菁、方晃贊、僑務諮詢委員張正義、李維灝、僑務促進委員辜耀先、張虹、邱美智，全美中文學校聯合會副總會長林志嘉、密西根舞獅隊團長賀婉青及夫婿蔣序龍、精誠財務Judy Wang，多位僑界人士及密西根中文學校諸位前校長、家長會長、老師、幹部等人慷慨贊助，提供許多紅包及精美禮物，在晚會中進行摸彩活動，帶來高潮。特別感謝暖心超市贊助200人份的銀耳蓮子湯和珍珠奶茶、酸梅湯、烏龍茶等多樣台式風味飲品。

新年晚會的成功舉辦，為密西根中文學校的家庭提供了歡樂的年節氣氛，大家穿戴喜氣洋洋的服裝、領紅包、吃團圓飯、互道恭喜。孩子們透過這次的活動，更了解華人春節的習俗與其代表的文化意涵。陶茂森校長表示，這次新年晚會有200多人參與，15個表演節目演出，各界贊助100多項摸彩獎品，是非常盛大的活動。透過舉辦這場大型的活動，看到全校上下一心、團結合作，非常感動，大家也因為互相合作，更認識了彼此，凝聚向心力，是更有意義的收穫。徐秀珠女士說，從事前多次的行前會議及多項繁瑣的籌備工作，到活動當天的場地布置、後臺支援、燈光音效、餐點準備及最後的場地整理，都是所有家長及幹部鼎力合作，互相幫忙，才能順利完成，非常感謝大家的支援，一起為孩子舉辦這個熱鬧新年晚會，希望在未來的一年，大家都能鴻兔大展，錢兔無量！

密西根中文學校目前為本地最大的教授正體字華語文學校之一，校長及所有幹部皆由熱心的家長們志願服務擔任。70多個來自臺灣、香港、馬來西亞、日本等地的家庭，共同為孩子的華語學習而努力。2022-2023學年度開設從學前班到高年級班共十一班不同程度的課程，也提供了豐富的課外才藝活動課程，包括合氣道、摺紙、扯鈴以及AP中文考試準備等項目。課程相關網資訊請上網查詢www.michiganchineseschool.org。

2026/1/31 上午 10:23:35

福兔賀歲喜迎春 密西根中文學校2023春節聯歡會圓滿成功舉行

#

密西根中文學校

活動時間：2023-02-01



七年級游文月老師指導的老鼠嫁女兒舞台劇表演。

2026/1/31 上午 10:23:35

福兔賀歲喜迎春 密西根中文學校2023春節聯歡會圓滿成功舉行

#

密西根中文學校

活動時間：2023-02-01



密西根舞獅隊鑼鼓歡騰的舞獅表演揭開晚會的序幕

2026/1/31 上午 10:23:35

福兔賀歲喜迎春 密西根中文學校2023春節聯歡會圓滿成功舉行

#

密西根中文學校

活動時間：2023-02-01



五年級沈玲裳老師指導的數來寶表演

2026/1/31 上午 10:23:35

福兔賀歲喜迎春 密西根中文學校2023春節聯歡會圓滿成功舉行

#

密西根中文學校

活動時間：2023-02-01



高年級陳翎玥老師指導的主持群

2026/1/31 上午 10:23:35

福兔賀歲喜迎春 密西根中文學校2023春節聯歡會圓滿成功舉行

#

密西根中文學校

活動時間：2023-02-01



金牌合氣道教練鄭勇仁和學生帶來精采的成果展



六年級曾雅竹老師指導的皮影戲表演，西遊記：孫悟空大鬧天宮